
Určení výše podpory u projektů podaných v rámci specifického cíle 1.3 obsahujících 

kombinace opatření s různou výší podpory 

 

V případě projektů podaných v rámci specifického cíle 1.3 obsahujících kombinace opatření 

s různou výší podpory, bude konečná výše podpory stanovena jako vážený průměr z nákladů 

jednotlivých opatření a následně zaokrouhlena na nejbližší nižší číslo dělitelné pěti. 

 

Příklad výpočtu % podpory 

 

Projekt obsahuje opatření zaměřené na výměnu nepropustných zpevněných povrchů 

za propustné zpevněné a propustné povrchy a vybudování povrchových vsakovacích a 

retenčních zařízení. 

 

Náklady na výměnu povrchů: 1 100 000 Kč – podpora 50 % 

Náklady na vybudování vsakovacích a retenčních zařízení: 1 700 000 Kč – podpora 85 % 

 

Výpočet výše dotace v procentech: 

 

[(1 100 000*50) + (1 700 000*85)] / 2 800 000 = 71,25 %, podpora po zaokrouhlení je tedy 

70 %. 


